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  ) 2( الʗʱوȎ الʱʯارȂة 
   ȂʙʟNet Present Valueقة صافي الʸॻɿة الʲالॻة  

 ʗقʨه الآن أو في الॽـــــــــــــل علʸʴالʺال ت ʧلغ مʰʺة لॽالʴة الʺॽʁقة على أســـــــــــــاس أن الȄʛʢه الʚم هʨتق
ــــــلʻا علॽه نفʶـــــــه Ǽعʙ فʛʱة مʧ الʜمʧ وذلʥ يʛجع إلى اخʱلاف الʴاضـــــــʨȞǽ ʛن أكʛʰ في  ʱʺॽʀه الॽʁॽʁʴة لʨ حʸـ

ـrة لارتفـاع   ॽʱن ʧمʜور الʛد تقـل مع مʨقʻـ̋ة ال ॽʁف ،ʧʽقǼــا ـɦارʧʽʵȄ أو الفʛʱتʧʽ الʶــــــــــــ القʨة الʷــــــــــــــʛائॽـة للʻقʨد في ال
ʧȞʺǽ مʧ شـــــʛاء قʙر ألف جॽʻه نقʙا فإن هʚا الʺʰلغ  100الأســـــعار. فعلى ســـــʽʰل الʺʲال إذا أتॽح لʥ الʨʽم مʰلغ  

  ʝاء نفʛشــــــ ʧم ʧȞʺʱت ʧات فلʨʻســــــ ʝʺثلاث أو خ ʙعǼ لغʰʺا الʚه ʥح لॽذا أتȂمات، وʙʵــــــلع والʶال ʧم ʧʽمع
  الؔʺॽة مʧ الʶلع والʙʵمات حʘʽ تʙʱهʨر القʨة الʛʷائॽة للʺʰلغ مع ارتفاع الأسعار.

  
  صافي الʸॻɿة الʲالॻة حʴاب 5-3-1

ـyل ॽʀʺة الʺʰلغ  10جॽʻه فإنه ʧȞʺǽ اسـʲʱʺاره Ǽʺعʙل فائʙة قʙره   100وȂذا افʛʱضـʻا أن لʙيʻا مʰلغ  ʱل %
%)، وفي حالة زȄادة مʙة الاســـʲʱʺار لهʚا الʺʰلغ عʧ  10×100(+    100جʽʻها (  110الʺʶـــǼ Șʴʱعʙ ســـʻة إلى 

  لʙʴʱيʙ الʺʰلغ الʺȘʴʱʶ نʙʵʱʶم الʺعادلة الʱالॽة: هسʻه فإن
  ن+ف)1م = أ(
:ʘʽح  

  .م = الʺʰلغ الʺǼ Șʴʱʶعʙ ن مʧ الʨʻʶات أو الॽʁʺة الʺʱʶقʰلॽة
  .أ = الʺʰلغ الأصلي

ॼة ʛؗʺة الʙل الفائʙف = مع.  
  .ن = مʙة الاسʲʱʺار

ॽالʴة الʺॽʁاول للʙت جʙوج ʙةولق  ॽالʴة الʺॽʁد الʙʴةت    ʘʽʴǼ ʛت الأمʛـــʶǽ اتʨʻــ للॽʻʳه Ǽعʙ ن مʧ الʶـ
 ȑة لأॽالʴة الʺॽʁاب الʶهل حʶال ʧح مॼات أصʨʻʶال ʧد ن مʙع ʙعǼ لغʰم.   

  8) 0.10+ 1×(100ســʨʻات فإن الॽʁʺة الʺʶــʱقʰلॽة له =   8تʦ اســʲʱʺار الʺʰلغ الʶــابȘ لʺʙة   هوȃفʛض أن
ॼة   100=   ʛؗة مʙل فائʙعʺǼ ʙاحʨه الॽʻʳة  10× جʺلة الʙʺا لȄʨʻــ ـــ ــــ ــʨʻات =    8% ســـ ـــ ــــ =    2.14358×    100ســـ

  جʽʻها 214.36
 ʙعǼ Șʴʱʁـ ـyل علॽه الآن فلʧ مʧ ناحॽة أخȐʛ إذا ؗان لʥ مʰلغ م ʴأن ت ʙȄʛات (ن) وتʨʻʁـ عʙد مʧ ال

ــʨء معʙل  ــʦ مʰلغ يʙʴʱد في ضــ ــʦʱʽ خʸــ ــل على مʰلغ أقل مʻه، حʘʽ ســ ــل علॽه ؗاملا بل لابʙ أن تʸʴــ تʸʴــ
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ـʦy والȑʚ قǽ ʙع ʵل االʙا الʺعʚق، فإذا ؗان هʨʁـ ـʁائʙ في ال % مʲلا فإن الʺʰلغ الȑʚ سـʦʱʽ  5دل معʙل الفائʙة ال
ــــʨل علॽه الآن أو  ــــʺى الॽʁʺة الʴالॽة لʺʰلغ  الʸʴــــــ ــــǼ Șʴʱعʙ عام هʨ = الʺʰلغ الʨاجʖ   100ما ʶǽــــــ جॽʻه مʶــــــ

ʻسـ ʙعǼ لهʽyـ ʴةت –   = ʦyـ ʵ95%) =  5×100(  –  100ال  ʻسـ ʧار عʺʲʱة الاسـʙها. فإذا زادت مʽʻةج    ʧȞʺॽɾ
  اسʙʵʱام الʺعادلة الʱالॽة للʨʸʴل على الॽʁʺة الʴالॽة:

  ن+خ)1ح = أ ÷ (
:ʘʽح  

  .غ الʺʢلʨب ح = الॽʁʺة الʴالॽة للʺʰل
  .مʧ الʨʻʶات)ن أ = الॽʁʺة الʺʱʶقʰلॽة (مقʙار الʺʰلغ الʺǼ Șʴʱʶعʙ عʙد 

 ʖ ʛؗʺال ʦʸʵل الʙخ = مع.  
  .ن = مʙة الاسʴʱقاق (عʙد الʨʻʶات الʱي Ǽ Șʴʱʶǽعʙها الʺʰلغ)

وȃفʛض أن الʺʰلغ الʺʛاد الʸʴـــʨل على ʱʺॽʀه الآن مʶـــǼ Șʴʱعʙ خʺʝ ســـʨʻات فإن الʺʰلغ الȑʚ نʸʴـــل علॽه  
ــʦ    100=   5)0.5+1(÷   100الآن =   ــʨʻات =  5× الॽʁʺة الʴالॽة للॽʻʳه الʨاحǼ ʙʺعʙل خʸـ % لʺʙة خʺʝ سـ

  جʽʻها. 78.35=  0.7835× 100
  

ــــȌ الʺʛجح للʱؔلفة أȑ أن معʙل  ــــʨء تؔلفة الأمʨال الʺʱاحة أو الʺʨʱســــــ ــــʦ في ضــــــ وʙʴʱȄد معʙل الʸʵــــــ
ـɹة للȄʨʺʱـل ـʙɹ الأدنى لʺعـʙل الʱؔلفـة الʺʛج ـ̋  .الʸʵــــــــــــــʦ = ال ـʙɹ الأدنى ل ـ̡ل ال ʺǽ لʙا الʺعـʚـه الʺلاك   اوهـॼلʢǽ

عائʙا على أمʨالهʦ الʺʶـʛʺʲʱة في الʺʷـʛوع. وʦʱȄ اسـʙʵʱام Ȅʛʡقة صـافي الॽʁʺة الʴالॽة لʙʴʱيʙ الॽʴȃʛة الʳʱارȄة  
  للʺʛʷوعات الʺʛور Ǽالʨʢʵات الʱالॽة:

ــȌ تؔلفة الأمʨال الʺʛجʴة للهȞॽل الȄʨʺʱلي الʺقʛʱح Ǽاعॼʱارها معʙل ــاب مʨʱســــــ ـــ ــʦ الȑʚ ســــــــʨف يʦʱ    حʶـــ الʸʵــــــ
  اسʙʵʱامه في خʦʸ الʙʱفقات الʻقǽʙة الʺʨʱقعة.

  حʶاب معامل الॽʁʺة الʴالॽة للʙʱفقات الʻقǽʙة الʸاॽɾة الʺʨʱقعة Ǽالاسʱعانة ʙʳǼاول الॽʁʺة الʴالॽة.
ــʻʱادا إلى  ــʲʱʺارȄة مʱاحة اســـ ــة اســـ ــاॽɾة الʺʨʱقعة لؔل فʛصـــ ــافي الॽʁʺة الʴالॽة للʙʱفقات الʻقǽʙة الʸـــ حʶـــــاب صـــ

  عادلات الʱالॽة:   الʺ
  )1(                ث  –ص ق ح = ق ح  

  ومʻها    ر+د)1ق ح = مج ق ر÷ ( 
  )2(   ن+د)1/ ( ن . + ق…+ 2+د)1/ ( 2+ ق 1+د)1( /1ق ح = ق

:ʘʽح  
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  ʙʱفقات الʻقǽʙة الʴالॽة الʺʨʱقعةص ق ح = صافي الॽʁʺة الʴالॽة لل
 ʨʱʺة الǽʙقʻفقات الʙʱة للॽالʴة الʺॽʁقعةق ح = ال  

  الإنفاق الاسʲʱʺارȑ ث = 
  صافي الʙʱفقات الʻقǽʙة الȄʨʻʶة = نق  … 2ق ،1ق

  د = معʙل الʦʸʵ (مʨʱسȌ تؔلفة الأمʨال)
ــــʛوع، وهʻا يʨاجه مʚʵʱ القʛار ثلاثة   .1 ــــʨء رقʦ الʻاتج لʸـــــافي الॽʁʺة الʴالॽة يʦʱ قʨʰل أو رفʠ الʺʷـ على ضـ

  احʱʺالات:
- ʛــف ــافي الॽʁʺة الʴالॽة > مʧ الʸــــــ ــʛوع لأنه  في هʚه الʴالة أȑ رقʦ مʨجʖ و  ،رقʦ صــــــ ـــ ʖʳǽ قʨʰل الʺʷـــ

  .ʴǽقȘ عائʙا ǽفʨق الʱؔلفة مʺا ʴǽقȘ مʸلʴة ملاك الʺʛʷوع
- ʺॽʁصـافي ال ʦي  رقʢغǽ لا ʘʽوع حʛ̫ـ ـyفʛ أȑ أن الʛقʦ سـالʖ وȃالʱالي يʦʱ رفʠ الʺ ة الʴالॽة < مʧ ال

  .عائʙ الʺʛʷوع الʱؔالʅॽ الʺʛʺʲʱʶة
ــفʛ وهʚا ǽعʻي أن معʙل العائʙ الʺʨʱقع ǽغʢي الʱؔلفة فقȌ وهʻا للإدارة  - ــافي الॽʁʺة الʴالॽة = الʸـ رقʦ صـ

  إلى اعॼʱارات أخȐʛ.أن تقʰل أو تʛفʠ الʺʛʷوع حʘʽ يʛجع قʨʰل أو رفʠ الʺʛʷوع 
2.   ʧʽب ʧقعة مʨʱة مॽة حالʺॽʀ صــافي ʛʰأك Șقʴǽ ȑʚوع الʛــʷʺار الॽʱاخ ʦʱوع يʛــʷم ʧم ʛʲد أكʨفي حالة وج

 الʙʰائل الʺʱʵلفة.

ــة  الॽʰانات  يلي  ॽɾʺا  :)2-5(  مʰال ــǼ  ʛأحʙ   الʵاصــ ــʲʱʺاروعات  مʷــ ــأة إدارة على  والʺعʛوض   الʺقʛʱح  الاســ   الʺʷʻــ
  :ʷǼأنه قʛار واتʵاذ  لʙراسʱه

ــʲʱʺار الʺʢلȃʨة  الʺʙʰئॽة  الʱؔلفة - ــʱʻي  مʙار  على  إنفاقها  مʨʱقع  جॽʻه  100000  للاسـ ــاء  سـ %  60 بʨاقع  الإنʷـ
  .الʲانॽة الʻʶة نهاǽة حʱى% 40 الأولى، الʻʶة نهاǽة حʱى

 :يلي ؗʺا ؗانʗ  الʷʱغʽل سʨʻات  مʙار على تॽʁʴقها الʺʨʱقع الʸاॽɾة الʻقǽʙة الʙʱفقات  -

  سʹȂʦاً  الʦʯʸقعة  الʹقǻʗة الʗʯفقات   الʴʹة 
3  10000  
4  20000  
5  40000  
6  40000  
7  30000  
8  20000  

  %10  تʺȄʨله في الʺʶــــʙʵʱمة الأمʨال  تؔلفة  أن علʺʗ   إذا للʺʷــــʛوع  الʴالॽة  الॽʁʺة صــــافي حʶــــاب   :والʠʸلʦب
  مع:
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 .الʺʛʷوع هʚا رفʠ  أو قʨʰل مȐʙ في  الʛأȑ إبʙاء -1

  ؟ % 12  إلي %  10  مʧ   الʺʛʷوع   تʺȄʨل   تؔلفة  تغʛʽت  إذا   رأʥǽ   يʱغʛʽ   هل  - 2
  :الʲل

  الʹقǻʗة للʗʯفقات  الʲالॻةʸॻɿة  ال  الȂʦʹʴة   الʹقǻʗة الʗʯفقات   * Ǻالॻʹʱه الʲالॻة الʸॻɿة  لʴʹةا
1  0.909  )000  60 (  )54540 (  
2  0.826  )000  40 (  )33040 (  
3  0.751  000 10  7510  
4  0.683  000 20  13660  
5  0.621  000 40  24840  
6  0.564  000 40  22560  
7  0.513  000 30  15390  
8  0.467  000 20  9340  

  5720  للʺʛʷوع  الʴالॽة  الॽʁʺة صافي

  ʦʸل خʙعʺǼ ةॽʻʳة للॽالʴة الʺॽʁاول الʙج ʧها مʽل علʨʸʴال ʦʱ10* ي%  
  .اجʽʻه 5720 للʺʛʷوع الʴالॽة الॽʁʺة صافي. 1
ــــافي  لأن نʛʤاً :  القʛار. 2 ــــʛوع  Ǽقʨʰل  نʸʻـــــــح  فإنʻا مʨجʖ  رقʦ  الʴالॽة  الॽʁʺة صـــ ــــॽغʢي  لأنه الʺʷـــ   ʱؔالʅॽال  ســـ

ȘقʴȄاً  وʙللʺلاك عائ. 
 

 ʙʻع ʛʽل تؔلفة تغȄʨʺʱة صافي فإن% 12 يلإ الʺॽʁة الॽالʴوع الʛʷʺؗالآتي لل:  

  الʻقǽʙة  للʙʱفقات  الʴالॽةॽʁʺة ال  الȄʨʻʶة  الʻقǽʙة الʙʱفقات   Ǽالॽʻʳه  الʴالॽة الॽʁʺة  لʻʶةا
1  0.893  )000  60 (  )53580 (  
2  0.797  )000  40 (  )31880 (  
3  0.712  000 10  7120  
4  0.636  000 20  12720  
5  0.567  000 40  22680  
6  0.507  000 40  20280  
7  0.452  000 30  13560  
8  0.404  000 20  8080  

  ) 1020(  للʺʛʷوع  الʴالॽة  الॽʁʺة صافي

  لا  لأنه قʨʰله  وعʙم الʺʷــــʛوع  بʛفʠ   نʸʻــــح  فإنʻا ســــالʖ  رقʦ للʺʷــــʛوع  الʴالॽة  الॽʁʺة صــــافي  لأن نʛʤاً  :القʙار
  .تؔالॽفه ǽغʢي
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  مʚاǻا Ȃʙʟقة صافي الʸॻɿة الʲالॻة 5-3-2
يʶʻـــʖ إلى مॽɻار صـــافي الॽʁʺة الʴالॽة عʙد مʧ الʺʜاǽا  مʺا ســـȘʰ عʛضـــه مʧ أمʲلة وغʛʽها ʧȞʺǽ أن  

  وأهʺها:
  .الॼʶʴانأخʚ الॽʁʺة الʜمॽʻة للʻقʨد في  .1
2.  ʚقة كʺا تأخȄʛʢه الʚوعهʛʷʺال ʛʺع Ȑʙققة على مʴʱʺة الǽʙقʻفقات الʙʱع الॽʺار جॼʱفي الاع.  
  تʙʵʱʶم تؔلفة الأمʨال (معʙل العائʙ الʺʢلʨب تॽʁʴقه) ؗʺعʙل لʦʸʵ الʙʱفقات الʻقǽʙة .3
 .تʝॽʁ الॽʴȃʛة في صʨرة مʢلقة .4

  
  
  عʦʻب Ȃʙʟقة صافي الʸॻɿة الʲالॻة 5-3-3

ʙها الأمʲلة الʶاǼقة ومʻهاʺʜاǽا فʖʶʻʱ إلى هʚه الȄʛʢقة ورغʦ ما سȘʰ مʧ ال ʕؗي تʱب الʨʽالع ʠعǼ  :  
ــلح هʚه الȄʛʢقة في اتʵاذ قʛار في الʺفاضـــلة بʧʽ مʷـــʛوعʧʽ يʶʱـــاوȄان في الʱؔالʅॽ الاســـʲʱʺارȄة   .1 لا تʸـ

 ʧع (ʛʸة أقʙفي م) عةʛʶǼ فهॽد تؔالʛʱʶǽ (أ) هʺاʙأح ʧؔول ʦʸʵل الʙمع ʝهʺا نفʽعل ȘʰʢȄوʛالآخ.  
  .يʸʱل Ǽالʻقʢة الʶاǼقة أن هʚه الȄʛʢقة لا تأخʚ في الاعॼʱار تʨقʗʽ ومقʙار الʙʱفقات الʻقǽʙة .2
تعʙʺʱ هʚه الȄʛʢقة على معʙل الʸʵــʦ الȑʚ تʸʵــǼ ʦه الʙʱفقات الʻقǽʙة الʙاخلة والʵارجة، وهʵǽ ʨʹــع   .3

ǽعʛض هʚا الʺعʙل للʢʵأ  في تقʙيʛه لʨʱقعات تعʷǼ ʙʺʱـــــــȞل ʛʽʰؗ على الʦȞʴ والʱقʙيʛ الʷـــــــʸʵـــــــي مʺا
  .وȃالʱالي أخʢاء الأرقام الʺॽʻʰة علॽه

  لا تعالج مȞʷلة عʙم الʱأكॽɾ ʙʺا يʸʱل بʱقʙيʛ الʙʱفقات الʻقǽʙة الʵاصة Ǽالʺʛʷوع. .4
  
  
  
  
  
  
  
  
  


